

Pe scurt.
Obiective vandalizate

Reprezentanții Primăriei Municipiului Constanța au sesizat organele legii cu privire la apariția pe mai multe obiective din Constanța și Mamaia a unor desene tip graffiti. Autoritatea publică locală atenționează asupra faptului că cei care inscripționează neautorizat sau murdăresc cu desene graffiti clădiri, ziduri și în general, domeniul public, atrag răspunderea penală sau contravențională, în funcție de fiecare situație în parte. Echipele Confort Urban vor curăța desenele și vor vopsi suprafețele vandalizate în zilele următoare.

Primăria Municipiului Constanța face apel către locuitorii orașului să sesizeze comportamentele antisociale la numărul de WhatsApp al direcției Generale Poliția Locală, 0799606142 sau pe aplicația gratuită Sesizări Constanța.

Locuri de joacă amenajate

Lucrările de amenajare a locurilor de joacă din municipiul Constanța avansează și se pun la punct ultimele detalii pentru a putea fi turnat covorul de cauciuc și pentru a putea fi date în folosință. Astfel, pe aleea Daliei au mai fost montate câteva echipamente de joacă, pe aleea Hortensiei se lucrează la compactarea nisipului și la montarea unor elemente de joacă noi, iar pe bulevardul Tomis, bl. TAV 5, se fac terasamente, se aduce terenul la nivel, se extinde și se amplasează bordurile pentru delimitarea locului de joacă. De asemenea, pe aleea Viitorului zona bl 5A-4A se pregătește terenul pentru montarea echipamentelor de joacă. Reprezentanții Primăriei fac apel către toți locuitorii orașului să nu folosească locurile de joacă în curs de amenajare, pentru a se evita riscul unor eventuale accidentări.

Apa și curentul, întrerupte

Pentru efectuarea lucrărilor anuale de reparații și întreținere a unor instalații și rețele electrice din municipiul Medgidia, Enel Distribuție Dobrogea va întrerupe furnizarea energiei electrice miercuri - 05 iunie 2019, în intervalul orar 09.00 - 17.30. Fără curent, puțurile ce alimentează cartierele Rotunda și Ali Baba din municipiul Medgidia nu vor putea funcționa, iar abonații deserviți vor rămâne fără apă potabilă în intervalul menționat.

Pregătirea mașinii pentru vacanța de vară costă 700 lei

Șase români din zece vor călători cu mașina personală în vacanța din vara aceasta, iar un sfert dintre ei au în plan să meargă la mare, reiese din datele unui sondaj realizat de AutoEco.ro, un magazin online de piese și accesorii auto. Conform rezultatelor, publicate marți, 22,5% dintre cei care și-au propus să folosească mașina personală pentru a merge în concediu optează pentru o călătorie la munte, în țară, iar 12% vor să plece în străinătate. În acest context, pe fondul distanțelor parcurse de către români cu autovehiculele personale care ajung și la 5.000 de kilometri într-o vacanță, specialiștii în piese auto le recomandă conducătorilor auto verificarea amănunțită a mașinii înainte de a pleca în concediu. Pregătirea mașinii pentru vacanța și pentru perioada de vară necesită un buget mediu de circa 700 lei, arată estimările AutoEco.ro. Printre recomandările de verificare se află controlul filtrelor și al nivelului de ulei de motor, al sistemelor de suspensie, direcției și de frânare, anvelopelor, sistemului de lumini, precum și al soluției de climatizare. De asemenea, este importantă efectuarea unei diagnoze, folosind un tester specializat, a calculatorului motor și a tuturor sistemelor de siguranță. În plus, este recomandat ca intervalul de revizie a nivelului uleiului de motor să nu depășească 12 luni sau 15.000 km parcurși. Esențial este și ca orice verificare să fie făcută doar de personal specializat în service-uri autorizate. „Dacă nu au fost înlocuite deja anvelopele de iarnă cu cele de vară, această operațiune este obligatorie înainte de a pleca la drum lung. Înainte de a fi montate, trebuie verificat nivelul de uzură a anvelopelor de vară, presiunea și eventuale deformări și lovituri”, spun cei de la AutoEco.ro.

Noul șef al ANAF promite reducerea numărului de formulare

Un plan de eficientizare și de transparentizare a activității ANAF va fi pus în dezbatere publică de săptămâna viitoare, urmat de consultări cu reprezentanții mediului de afaceri, ai organizațiilor profesionale din domeniu, dar și cu reprezentanții ai mediului academic.

Noul președinte al ANAF, Mirela Călugăreanu, numită luni la conducerea Fiscului, în locul Mihaelei Triculescu, a anunțat că a elaborat, împreună cu Ministerul Finanțelor, un plan de măsuri care vizează o eficiență și corectă colectare a veniturilor bugetului general consolidat, dar și transformarea agenției într-o instituție transparentă și eficientă.

„Obiectivele pe care le avem în vedere sunt în principal următoarele: asigurarea unor servicii de calitate în relația cu contribuabilii, simplificarea



mecanismelor de administrare fiscală care să susțină atât conformarea la declararea obligațiilor fiscale, cât și conformarea la plata obligațiilor fiscale. De asemenea a un rol important o să îl acordăm prevenirii și combaterii evaziunii fiscale și

încercăm prin înființarea unor structuri noi în cadrul ANAF asigurarea unui tratament diferențiat acordat contribuabililor din România în funcție de comportamentul lor fiscal”, a spus Călugăreanu.

Una din primele măsuri prevăzute este reducerea numărului de formulare și declarații fiscale pentru persoane juridice. „Dacă veți avea curiozitatea să vă uitați pe site-ul nostru veți constata că numărul de formulare și declarații pe care contribuabilii din România trebuie să le depună sunt în jur de 600, deci primul lucru dorim să simplificăm partea de formulare și de declarații. Analizăm

de asemenea posibilitatea simplificării declarației unice pentru persoanele fizice. Vom evalua calitatea serviciilor acordate de către ANAF din perspectiva contribuabililor”, a adăugat președintele ANAF.

UDMR va vota la moțiunea de cenzură alături de opoziție

Liderul UDMR, Kelemn Hunor, a declarat, după consultările cu Klaus Iohannis de la Cotroceni, de marți, că în acest moment nu există o majoritate parlamentară calculată a Opoziției cu susținerea partidului său

săptămână. Am făcut matematică cu ei. Nu există 233 de voturi nici cu noi. Acest lucru nu trebuie să conteze. Aseară am stat și am calculat și majoritate nu există”, a declarat, marți, Kelemen Hunor. Totodată, liderul

trimit textul și la noi și la USR, noi probabil că vom avea propunere de text în continuarea textului lor. Suntem pregătiți pentru a susține o moțiune de cenzură. Nu avem o problemă”, a mai spus Kelemen Hunor.

Totodată, liderul minorității a mai adăugat că formațiunea sa politică a prezentat președintelui o soluție pentru rezolvarea problemei din Valea Uzului. „Am mai discutat și despre problema Valea Uzului. Am spus președintelui cum se vede în acest moment. Am spus cum vedem noi rezolvarea situației prin restabilirea ordinii și prin scoaterea a ceea ce s-a construit ilegal în cimitir, extinderea cimitirului cu o nouă parcelă. Este o soluție elegantă. Nimeni nu se opune să existe pentru memoria soldaților români undeva în acea zonă, chiar lângă cimitirul actual, o construcție, dar nici pentru amintirea soldaților români nu este benefic să se știe că sub aceste cruci există soldați dintr-o altă armată, din armata austro-ungară, îngropați. Executivul trebuie să găsească o soluție, este responsabilitatea Executivului. Acolo unde legea a fost încălcată, ordinea legală trebuie restabilită. De aceea există Guvern. Acest lucru i-am spus și președintelui”, a declarat Kelemen Hunor. El a mai transmis că, momentan, președintele Iohannis nu a le-a dat celor de la UDMR un răspuns.



Liderul UDMR, Kelemn Hunor: „Nu neg că am avut discuții cu PNL și USR în această săptămână. Am făcut matematică cu ei.”

pentru a trece o moțiune de cenzură la adresa Guvernului. El a spus că UDMR va susține însă demersul.

„O moțiune de cenzură este binevenită oricând. Nu neg că am avut discuții cu PNL și USR în această

UDMR a transmis că parlamentarii Uniunii vor susține o moțiune de cenzură la adresa Guvernului și se vor consulta pe textul moțiunii de PNL. „Când va exista un text, așa cum mi-au promis colegii din PNL,